令和	04年	度 施策・基本事業マネジメントシー 基本目標名 3 健やかで元気に暮		(評価)					1	作成日 令和	4 年	·		
政	策体系		を実感できるまちづくり							— ── 施策主管詞	果長	障がい	福祉課	
施領	美関係 記											栗原	靖之	
1. 1	施策の	目的と成果把握 この施策は、誰、何を対象としているか	対象指標	<u> </u>	単位	D1	l Da l	D2		①②自分らし	/白立 た	·	た送るために	
		①障がい者(児)	<u> </u>		早12	R1 5,756	R2 5,928	R3 6,075		は、経済的手	段が必要	である。ま	た、地域生活	
施策	の目的 象」	②市民	② 佐野市の人口		人	118,450	117,706	116,982		を送る中で市ことにより相互	Ī交流が生	とまれ、共じ	こ安心して生	
, ,,	 		3										られる。以上の 提供や各種地	
		この施策によって、「対象」をどういう状態にするの		表す指標)区	分 単位	H30	R1 R2	R3	成果指標	域生活支援事が期待できる	業を実施	していくこ	とで成果向上	
		①地域社会の一員として自立し、自分らしく	生活。就労している暗がい者物		標		915 920	925	政 足 の 有 ん 力	12 MIN CE 0	_77 / 11/17	ド こし C 本 /	130720	
施策の目的 「意 図」		できる。 ②市民が障がい特性を理解し、共に暮らせ	がき含む)	実統	積	848 969		963						
			© 障がい者とふれあう機会 民の割合	があった市 目	0/0		35.3 37.0 41.4 38.3	38.7 40.5						
一	、凶」		3	. <u>目</u>	漂						te dul Tracil	7 キュミュ・キョ ± = ±	.l === 1/2 y/sl	
				実					成果指標の 取得方法) ハローワーク 市政に関する			上誅負料	
			4	実統	· 績				4×1477次)				
	<u>基本事</u> 事業名		指標 区分単位 H30 R1	R2 R3 基	基本事業名	対象	Ţ.	意図	成果:	指標 区分	単位 H30	0 R1	R2 R3	
相談	支援	①障がい ①安心して生活で 和談支	爰利用実 目標 655 660	665 670 E	常生活 社会参	①障がい者(児)と	①自分的	しく生活	で 障がい福祉 (1)(介護給付.	上サービス 訓練等給 ・	人 1,20	5 1,210	1,215 1,220	
		の家族 ②障がい者と市民 へ	実績 671 598		いへの支	の家族	ر رحی،		付)月平均	利用者数 実績	1,56		1,655 1,704 190 200	
		②市民 のふれあいが広が ② 意思疎流る。		182 128					②用者数	実績	人 186		145 162	
		3	目標 実績						③ 移動支援 用者数	援事業利 目標 実績	人83		87 89	
3. 1	 拖策及	│ び基本事業の目標達成度評価	夫 模							夫棋	80	82	53 54	
		令和3年度施策の耳		* ^		[[5針•成果指標	達成状況				
	機能を	明障がい者福祉計画・第2期障がい児福祉計 充実させる。	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	全て達成	•自立支		幹事会は、=	ロナ禍のため、書	書面協議によりサー	ビスの実施:	状況や専門部	『会で解決すべき		
	·地域: ·必要	生活支援拠点等の機能充実のため関係機関 な福祉サービスを適正に提供するため、相談	闘等との連携を強化する。 战支援専門員によるサービス等利♬	取組 ☑ 用計 方針										
	画作成	なを支援する。 い特性の理解啓発活動を推進する。			全て未達が	- 障がい 成 作成され	者の特性に応し しるよう支援を行	シた福祉サー テった。	-ビスを提供するカ	こめの相談支援専				
施策	·障が(い者の社会参加支援のためのボランティアの		全て達成	・障がい	特性の理解啓 _: L事業所の紹介	発のため、障		せた広報紙への特示などのイベントを					
來					• 障がい	者の社会参加			、要約筆記などの名	₹種奉仕員を	養成する講	座は、コロナ禍に		
			成果	一部未達	【成果指	標達成状況】		員の養成はできな 美などの支援によ		がい老粉ゖ	+ 日堙の02	5 人に対し 宝徳		
			│指標│ □	14963人(一般就方500人、福祉的就方363人)どなり日標を達成した。										
					全て未達が					り目標を達成した。	-0.). P+13 0		71XX 10 00 07 21 11	
	基本事		基本事業の取組方針・成果指標	達成状況	基本事業		年度基本事		5針 2	基本事業の取組	1方針・成	果指標達用		
	相談支 と理解	改 の准歩状況を抑場し 於事合系			日常生活と社会参	・各種を	奉仕員養成 託先の社会	講座の継 福祉協議	続実 取組方針				全て未達成	
	発の仮	程進 員による専門部会において地域 【基本】	事業の取組方針達成状況】		加への支		ボランティア		增 风采相信	│ □ 全て達成 ○ 取組方針達成		未達成 □	□ 全て未達成	
		・地域生活支援拠点等の機能充療的ケ	支援協議会及び幹事会は、コロナ禍により書i ア児支援協議会を規模を縮小して開催し、集	約した意見等を児童	援	•必要7	な福祉サービ		・手話や点	マ等の各種奉仕 実施しているが、	員養成講座			
基		に参加し連携を図っていく。たっと	門部会へ報告したが、課題の検討や解決ませばまる場合	る。						:。 :援区分認定審査				
基本事			生活支援事業の委託先が年2回開催する地域 加し、進捗状況の報告や課題等の意見交換						【成果指標	夬定することで、必 『達成状況】				
業		フプランの件数を減らしていく。 ・							績は1,704	祉サービス月平り 人となり目標を達	成した。			
		理解啓発を図る。	、者福祉事業所と連携した大型商業施設での 、の開催に合わせ、ヘルプマークカードの紹介)障がい特性理解啓発 ♪を行い、市民への障					た移動支	f支援利用者数は 援事業利用者数は	は目標の89.	人に対してヨ 人に対してヨ	€績は162人、ま €績は54人とな	
		【成果技	対する理解啓発を行った。 皆標達成状況】 を援利用実人数は目標の670人に対して実績	(ナ440 1 トナン) 1日 博夫					り、ともに	達成できなかった	,			
		達成で	と接利用美人数は自傷の070人に対して美術 きなかった。 東通支援派遣延べ人数は目標の270人に対し											
		目標を	達成できなかった。											
4.]	他策の	基本情報 社会情勢変化、国・県の動向、市	ī民•議会意見等				施策0)成果向」	こに向けての役	设割分担				
	t-+++2-	年県が「ひきこもり総合相談センターポラリス☆とちぎ」を開設。 - ターはおきめ家庭計開答の活動を開始	と。ひきこもりサポーター養成開始。 県に登録し	75 18 . ±	市民事						7 1 1 1 1 1 1 1	行政	51 27 1- 4	
施	・令和2年年度末ま	で、一は竹畝で家庭が同等のがも別を開始。 目10月ひきこもり状態にある方への支援体制の構築に向けて でにひきこもり相談窓口の明確化や周知、支援対象者の実 ひきこもり支援の取組を要請。	・障がい者及び 社会参加を行う	その家族 。			用拡大を	の働きやすい環境 大を図る。	障が	い児・者の	福祉施策を	計画に基づき を推進する。		
の	· 令和3年	プラニもり又族の収和で安丽。 E9月「医療的ケア児及びその家族に対する支援に関する法 J拡充が求められる。	・障がい特性をを尊重し、社会	理解する。		、権 ・障が 機会を	い者が参 を提供する	加しやすい地		よう各種福	祉サービス	くの提供を行う。		
基本情報				・障がい者及び新型コロナウイ	その家族	は災害対策	策や ┢災害	対策や新	・ 型コロナウイル ・図りながら各	レハ心木			らず、共に暮ら のための理解啓	
情報				を図りながら社					と図りなから台 もを継続してい	発を	促進する。		スの影響によ	
平区										り、随		者への社会:	参加支援が滞	
										540	・より対象	മെ യം		
5.施策全体の総括・今後の課題・今後の方向性					<u> </u>						14.	- 4.º		
·現行	の第6期	策の成果実績と施策の基本情報及び施策 明障がい者福祉計画・第2期障がい児福祉計画の進挫	状況に対する評価や地域課題の抽出を	【令和4年度で解		今後の課題 課題】	<u></u>		①自立支	今 を援協議会(専門	後の方向 門部会)に		 果題の解決に	
自立:部会	支援協諱 で解決す	§会で検討している。令和3年度はコロナ禍のため、書 ⁻ べき課題について共有した。	面協議によりサービスの実施状況や専門	・ひきこもり相談支援に係る体制整備						り組みを充実 がい者を主に	させる。			
託先:	が開催す	援拠点等の機能充実のための関係機関等との連携強 る地域生活支援拠点等の会議に参加し、進捗状況の	①障がい者の就労支援、相談支援体制の強化及び医療的)面的整備を担	う機関の1	1つとして参	。 参加させ、課題		
関係機関との連携を図った。 ・・必要な福祉サービスを適正に提供するための相談支援専門員によるサービス等利による、本人が作成したセルフプランの供数は149件となり、前年度の187件と比較し			よるサービス等利用計画作成を支援する	②精神障がい者を対象とする緊急時の受入体制の整備					③県が実	□向けて連携を 『施する相談支	援専門員	初任者研修	多への参加を	
・障がいや障がい者に対する理解啓発活動を行っなど、障がい者と市民が地域で支え合うまちつくりを推進すしている。				③日常生活支援のためのサービス等利用計画作成の支援と 適正な提供						用計画の作成によるサービス利用の支援を図る。				
る成り組みにより、障がい者とぶれめり後去があった目氏の割占は40.3%となり、年々増加傾向となり る。 ・障がい者の社会参加を支援するための手話や点字などの奉仕員養成講座は、コロナ禍によりすべて				④障がい特性に対する理解や障がい者差別の解消に向け						④障がいの理解啓発のため、広報媒体の活用やイベント の開催、ヘルプマーク等の活用促進を図る。				
はり、新たな奉仕員の養成はできなかった。			⑤障かい者の社会参加を文援するための各種奉仕貝の養						⑤委託先の社会福祉協議会と連携し、各種奉仕員の養					
や、随	や、障がい者への就労移行、就労定着などの支援によって就労に結びついた。 ・県から委託された事業所が実施している「ひきこもり出張相談」については、近年、県が市町に対し、自主的 に運営することを要請しており、また本市においても年々増加する相談に対応できるよう、令和4年度から市が主体となって相談業務に取り組むこととしたため、令和3年度は「ひきこもり相談支援に向けた「ひきこもり			⑥ひきこもり相談	成 ⑥ひきこもり相談支援の充実 ⑦児童発達支援センターを中核とした地域支援体制による						成講座を開催し、奉仕員の確保に努める。 ⑥ひきこもり当事者やその家族を支援するため、定例相 談、家族会の設置、ひきこもりサポーターとの情報共有及			
に運				少元里光连又抗							組を行う。	0		
相談員の確保や体制整備の検討などを行った。 ・施策全体の令和3年度決算額は約36億9,900万円となり、令和2年度決算額の約35億100万円と比較して約			【令和5年度重点	点課題】		た句坛的かる	5揺の埋ん	⑦児童 針	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	ーと各事業	美所との情	報共有や困難		
1億9,800万円、5.7%の増となった。主な要因は、障がい児・者の福祉サービス利用者の増加に伴い、自立支 援、障がい児通所支援及び障がい児相談支援に係る費用が増加したことによる。その費用は障がい福祉施				<u>© Б</u> ЖИЛ / / Л						ケア児に関す	る実態調剤	査により、ス		
策コス		の89.9%(R2:89.6%)を占めており、障がい児・者の社st							各関係機	常生活を送るうえ 機関との情報共				
75 124.									援を行う	0				